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1. časť: pravopisná previerka 

Žiak získa za každé správne opravené slovo 2 body, spolu 40 bodov. 

 

Slovensko je krajina, ktorá má vela zaujímavostí a tými sa pýši vo svete. veľa 2 

Hlavné mesto Bratislava je označované aj ako krásavica na dunaji. Dunaji 2 

Jednou s typických dominánt viditeľných už z diaľky je Bratislavský hrad. z (typických) 2 

Tatry si kvôli veľkej koncentrácii prírodných krás vyslúžili názou mini Alpy. názov 2 

Turisti na Spiši sa môžu na osmich zastávkach oboznámiť so zaujímavosťami. ôsmich 2 

Zápoľský na Spišskom hrade vybudoval palác, ritiersku sieň a kaplnku.  rytiersku 2 

Naj živšie miesto v Košiciach je medzi divadlom a Dómom svätej Alžbety. Najživšie (najživšie) 2 

V Košiciach sa každoročne organizuje aj medzinárodný maratón mieru. Medzinárodný 2 

Pamiatky v Banskej Štiavnici sú súčasťou meskej pamiatkovej rezervácie. mestskej 2 

V 18. storočí bola Banská Štiavnica tretím najväčím mestom v Uhorsku. najväčším 2 

Na území Slovenského raja nájdeme kaňony a rokliny s vodopádmy. vodopádmi 2 

Smrekový les pokrýva  v národnom parku až devädesiat percent svojej rozlohy. deväťdesiat 2 

Ľudový stavitelia drevenými kostolíkmi vyjadrili harmóniu človeka s prírodou. Ľudoví (ľudoví) 2 

V skanzene pri Bardejove je v záhrade umiestnených dvadsaťštyri obidlí. obydlí 2 

Na krasových planinách bolo objaveních viac ako tisíc jaskýň a priepastí. objavených 2 

V strede Vlkolínca stojí zrubová dvojpodlažná zvoňica a zrubová studňa. zvonica 2 

Parkový areál Piešťan vytvára sochami a fontánami zaujímavú scenériju. scenériu 2 

V najteplejšej priehrade Domaša sú dobré podmienky najme na plávanie. najmä 2 

V košickej ZOO si môžete adoptovať zvieratko, ktoré je vášmu srcu milé. srdcu 2 

V blízkosti rekreačných stredísk Bankov a Alpinka sú lesné turistické trasi. trasy 2 

 

 

 

https://slovakia.travel/bratislavsky-hrad
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Žiak získa za každé správnu odpoveď 2 body, spolu 60 bodov. 
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